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E.S.E HOSPITAL SALAZAR VILLETA  

Durante el mes de AGOSTO de 2017 se realizaron un total de 367 encuestas en el 

Hospital Salazar de Villeta los resultados en cuanto a satisfacción de los usuarios se 

presentan en la siguiente tabla y gráfica donde se relaciona el número total de 

encuestas aplicadas y el porcentaje de satisfacción. 

La satisfacción se toma de la sumatoria de todos los indicadores de la encuesta 

ACCESIBILIDAD, OPORTUNIDAD, SEGURIDAD, PERTINENCIA, HUMANIZACION 

y CALIDAD para que de esta forma se obtengan datos reales.   

La satisfacción global del mes de AGOSTO es de 95.6%:  

 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 688 37.60% 

SATISFECHO 1062 58.03% 

INSATISFECHO 77 4.21% 

MUY INSATISFECHO 3 0.16% 

NO RESPONDIA 0 0.00% 

TOTAL 1830 100.00% 
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SERVICIO DE CONSULTA EXTERNA 

El Hospital Salazar de Villeta realizó Encuestas en el servicio de CONSULTA 

EXTERNA los resultados en cuanto a satisfacción de los usuarios se presentan en la 

siguiente tabla y gráfica donde se relaciona el número total de encuestas aplicadas y 

el porcentaje de satisfacción. 

Satisfacción global del servicio de CONSULTA EXTERNA en el mes de AGOSTO 

es: 91% 

 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 308 38% 

SATISFECHO 432 53% 

INSATISFECHO 68 8% 

MUY INSATISFECHO 2 0% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 810 100% 
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SERVICIO DE HOSPITALIZACION 

El Hospital Salazar de Villeta realizó Encuestas en el servicio de HOSPITALIZACION 

los resultados en cuanto a satisfacción de los usuarios se presentan en la siguiente 

tabla y gráfica donde se relaciona el número total de encuestas aplicadas y el 

porcentaje de satisfacción.  

Satisfacción global del servicio de HOSPITALIZACION en el mes de AGOSTO es: 

91% 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 308 38% 

SATISFECHO 432 53% 

INSATISFECHO 68 8% 

MUY INSATISFECHO 2 0% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 810 100% 
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SERVICIO DE ODONTOLOGIA 

El Hospital Salazar de Villeta realizó Encuestas en el servicio de ODONTOLOGIA los 

resultados en cuanto a satisfacción de los usuarios se presentan en la siguiente 

tabla y gráfica donde se relaciona el número total de encuestas aplicadas y el 

porcentaje de satisfacción.  

Satisfacción global del servicio de ODONTOLOGIA en el mes de AGOSTO es: 99% 

 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 54 34% 

SATISFECHO 103 65% 

INSATISFECHO 1 1% 

MUY INSATISFECHO 0 0% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 158 100% 
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SERVICIO DE URGENCIAS 

El Hospital Salazar de Villeta realizó Encuestas en el servicio de URGENCIAS los 

resultados en cuanto a satisfacción de los usuarios se presentan en la siguiente 

tabla y gráfica donde se relaciona el número total de encuestas aplicadas y el 

porcentaje de satisfacción.  

Satisfacción global del servicio de URGENCIAS en el mes de AGOSTO es: 100% 

 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 273 44% 

SATISFECHO 352 56% 

INSATISFECHO 0 0% 

MUY INSATISFECHO 0 0% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 625 100% 
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SERVICIO DE LABORATORIO 

El Hospital Salazar de Villeta realizó Encuestas en el servicio de LABORATORIO los 

resultados en cuanto a satisfacción de los usuarios se presentan en la siguiente 

tabla y gráfica donde se relaciona el número total de encuestas aplicadas y el 

porcentaje de satisfacción. 

Satisfacción global del servicio de LABORATORIO en el mes de AGOSTO es: 96% 

 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 23 13% 

SATISFECHO 150 83% 

INSATISFECHO 6 3% 

MUY INSATISFECHO 1 1% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 180 100% 
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SERVICIO DE CIRUGIA 

El Hospital Salazar de Villeta realizó Encuestas en el servicio de CIRUGIA los 

resultados en cuanto a satisfacción de los usuarios se presentan en la siguiente 

tabla y gráfica donde se relaciona el número total de encuestas aplicadas y el 

porcentaje de satisfacción. 

Satisfacción global del servicio de CIRUGIA en el mes de AGOSTO es: 100% 

 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 10 100% 

SATISFECHO 0 0% 

INSATISFECHO 0 0% 

MUY INSATISFECHO 0 0% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 10 100% 
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CAUSAS DE INSATISFACCION ENCONTRADAS EN LAS ENCUESTAS DE 

SATISFACCION AGOSTO 

 C. EXTERNA: 9% 

 Solicitan en arreglo con el contrato de convida  

 Cuando se cancelan las agenda, solicitan que se llamen los pacientes   

 

LABORATORIO Y RADIOLOGIA: 4% 

 Oportunidad en la atención con el ginecólogo 

  

HOSPITALIZACION 9% 
 
El ruido del oxígeno es incomodo  

http://www.hospitalsalazardevilleta.gov.co/

